BUdyn Ki | reklamy (budynki-i-reklamy)
Memory limit: 32 MB Time limit: 0.50 s

Jasio jest specem od reklamy. Dostat wtasnie kolejne zlecenie, ktére tylko z pozoru jest zwigzane z tym co
robi.

W Bajtocji jest NV wiezowcdw, ustawionych jeden za drugim w rzedzie (nie ma miedzy nimi przerw). Razem
tworzg dtuga $ciane budynkéw o zréznicowanej wysokosci. Kazdy wiezowiec ma takg samg szeroko$¢ —
przyjmiemy, ze wynosi ona 1.

Jasio ma za zadanie wyznaczy¢ najwiekszg powierzchnie plakatu reklamowego, ktéry mégtby przyklei¢ na
ogromnych wiezowcach. Plakat ten musi mie¢ ksztalt prostokgta. Musi w catosci przylega¢ do scian pewnych
wiezowcdw. Pomo6z mu!

Napisz program, ktéry: wczyta ilo§¢ budynkdéw oraz ich wysokosci, wyznaczy maksymalng powierzchnie
plakatu reklamowego, wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba naturalna NV, okreslajgca liczbe budynkéw w Bajtocji.

W drugim wierszu znajduje sie N liczb T}, pooddzielanych pojedynczymi odstepami i okreslajgcych wysokosci
kolejnych budynkéw.

Wyijscie
Twéj program powinien wypisa¢ na wyjscie doktadnie jedng liczbe catkowitg — maksymalng powierzchnie
plakatu reklamowego, ktéry ma znalez¢ Jasio.

Ograniczenia
1 < N <100000,1 < T; <10° W testach wartych tgcznie 30% maksymalnej punktacji: N < 5000.

Przyktad
Input Output
6 20
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